
A T E L I E R
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W E D D I N G

Ogni “nodo” ha in sé e segni e venature che lo rendono unico, 
viene scelto e lavorato dai nostri artigiani che con mani 
pazienti ed esperte sanno dargli nuova vita e trasformarlo in 
un’ opera d’arte.

Incastonato nella copertina e completato da uno schizzo di 
colore diventa un unico esemplare realizzato esclusivamente 
per gli sposi, perfetto per racchiudere le immagini e i ricordi  
di un giorno speciale.

Come tutti gli album Monnalisa, sono caratterizzati dalla 
scelta di materie prime eccellenti, lavorazioni artigianali, 
materiali e colori accuratamente selezionati.

L I N E A
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LINEA NODO ART

COPERTINA LISS BIANCO
+ DORSO ALAMARO
TORTORA O CAFFE’
+ PENNELLATA ROSSA

COPERTINA LISS MOKA
+ DORSO ALAMARO
TORTORA O CAFFE’
+ PENNELLATA ARANCIO

COPERTINA LISS SENAPE
+ DORSO ALAMARO
TORTORA O CAFFE’
+ PENNELLATA BIANCA

COPERTINA LISS TORTORA
+ DORSO ALAMARO
TORTORA O CAFFE’
+ PENNELLATA AZZURRA

COPERTINA LISS MELA
+ DORSO ALAMARO
VERDE OLIVA
+ PENNELLATA VERDE

W ART 50 C W ART 60 C W ART 70 CW ART 50 S W ART 60 S W ART 70 S

INSERTO IN LEGNO ROVERE E WENGEE 
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BLOCCO PIATTO .ZERO

BLOCCO DIGITALE

QUADRATO
20x20   cm

30x30 cm

35x35  cm

40x40  cm

BLOCCO
BIANCO

CARTA
FOTOGRAFICA
OPACA

BLOCCO
NERO

CARTA
FOTOGRAFICA
SATINATA

BLOCCO
KRAFT

CARTA
FOTOGRAFICA
VELVET

VERTICALE
15x20 cm

20x30 cm

25x35 cm

30x40 cm

ORIZZONTALE 
20x15 cm

30x20 cm

35x25 cm

40x30 cm

Blocco composto da cartoncini di alto spessore, con apertura perfetta a 180 gradi 

Blocco  composto da fotografie stampate in carta fotografica accoppiata, 
con un apertura delle pagine perfetta a 180 gradi 

NEW

QUADRATO
21x21   cm

23x23  cm

30x30 cm

33x33  cm

35x35  cm

38x38  cm

VERTICALE
16x23 cm

20x30 cm

24x30 cm

25x35 cm

30x40 cm

ORIZZONTALE 
23x16 cm

30x20 cm

30x24 cm

35x25 cm

40x30 cm

PANORAMA 
42x26 cm
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W ART 60S.0
COPERTINA LISS SENAPE
 + DORSO ALAMARO CAFFE’

LINEA NODO ART

COPERTINA NODOINTERNO

DIGITALE
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W ART 70C.0
COPERTINA LISS SENAPE
 + DORSO ALAMARO CAFFE’

LINEA NODO ART

COPERTINA NODOINTERNO

DIGITALE
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LINEA NODO ART

W ART 60C.0
COPERTINA LISS BIANCO
 + DORSO ALAMARO TORTORA

COPERTINA NODOINTERNO

DIGITALE
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LINEA NODO ART

W ART 70S.0
COPERTINA LISS BIANCO
 + DORSO ALAMARO TORTORA

COPERTINA NODOINTERNO

DIGITALE
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W ART 50S.0
COPERTINA LISS MELA
 + DORSO ALAMARO OLIVA

COPERTINA NODOINTERNO

DIGITALE

LINEA NODO ART
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W ART 60C.0
COPERTINA LISS MELA
 + DORSO ALAMARO OLIVA

COPERTINA NODOINTERNO

DIGITALE

LINEA NODO ART
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W ART 50C.0
COPERTINA LISS TORTORA
 + DORSO ALAMARO TORTORA

COPERTINA NODOINTERNO

DIGITALE

LINEA NODO ART
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LINEA NODO ART

W ART 70S.0
COPERTINA LISS TORTORA
 + DORSO ALAMARO CAFFE’

COPERTINA NODOINTERNO

DIGITALE
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W ART 70S.0
COPERTINA LISS MOKA
 + DORSO ALAMARO CAFFE’

COPERTINA NODOINTERNO

DIGITALE

LINEA NODO ART
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W ART 50C.0
COPERTINA LISS MOKA
 + DORSO ALAMARO CAFFE’

COPERTINA NODOINTERNO

DIGITALE

LINEA NODO ART
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P A C K A G I N G
Le nostre migliori proposte non solo per custodire ma 

soprattutto valorizzare i vostri album. 
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LINEA NODO ART

NEW ALTARE ALAMARO
500BC
BASE ALAMARO CAFFE’
+ COVER IN PLEXIGLASS MASSIMA  
TRASPARENZA  

PERSONALIZZAZIONE CON FRASE, NOMI E DATA > pag. 48
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LINEA NODO ART

PERSONALIZZAZIONE CON FRASE, NOMI E DATA > pag. 48

MONOBOX PLEXI TRASPARENTE
600MPT
BOX IN LEGNO ROVERE + 
COVER IN PLEXIGLASS TRASPARENTE
DORSO IN ALAMARO CAFFE’
DA ABBINARE ALL’ALBUM

NEW
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LINEA NODO ART

PERSONALIZZAZIONE CON FRASE, NOMI E DATA > pag. 48

MONOBOX PLEXI TRASPARENTE
600MPT
BOX IN LEGNO ROVERE + 
COVER IN PLEXIGLASS TRASPARENTE
DORSO IN ALAMARO TORTORA
DA ABBINARE ALL’ALBUM

NEW
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PERSONALIZZAZIONI LINEA  NODO ART

La bellezza dei nodi di questa linea è sempre in primo piano anche all’interno dei nostri 
packaging con cover trasparente che possiamo completare con una dedica agli sposi, i loro 
nomi e la data.

FONT Antony Hunter

FONT Photograph Signature

PERS. 17

PERS. 20

PERS. 20

PERS. 17, 18, 19

PERS. 21

PERS. 21

PERS. 19

PERS. 18

FONT Perpetua

a b c d e f g h i j k l m
n o p q r s t u w x y z

A B C D E F G H I J K L M
N O P Q R S T U W X Y Z
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Il nostro “MADE IN ITALY” rappresenta 
l’eccellenza, lo stile e la qualità italiana. 
I nostri album sono frutto di esperienza, 
di ricerca e di amorevoli lavorazioni e 
racchiudono in sé la dedizione e la passione 
per un prodotto unico e raffinato.
I nostri prodotti sono per sempre, oltre 
le mode e oltre il tempo, artistici che 
non invecchiano mai, come i ricordi che 
custodiscono.

Ogni copertina, ogni interno, ogni stampa,
fatti a mano in Italia.


